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Ata da 26ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Equador, realizada no dia 04 de 

novembro de 2021. Às dezenove horas, presentes os senhores vereadores: 

Lutembergue Guedes Vanderlei; atual Presidente, Fábio Aurélio Bulcão, José Frankiney 

de Souza Andrade, Francisco Grangeiro Diniz Neto, Petrônio Felipe Diniz, Mariano 

Noberto da Silva, José Geraldo da Silva Júnior e Welson Bezerra. O sr. Presidente 

declara aberta a sessão. É lida a ata da sessão anterior, que é aprovada por 

unanimidade e lê os seguintes expedientes: Projeto de Lei nº 027 e 028/2021 de 

autoria do Poder Executivo Municipal, que estima a receita e fixa a despesa do 

município para o exercício financeiro de 2022 e dá outras providências e o de nº 

028/2021, que institui o plano plurianual do município para o período de 2022 a 2025, 

e dá outras providências; Requerimento de nº 139/2021 de autoria do edil 

Lutembergue Guedes Vanderlei solicitando, realização de uma sessão solene em 

homenagem a Paróquia de São Sebastião pelos seus 20 anos de Fundação e pelos 165 

anos de fé. Em seguida o sr. Presidente enviou os referidos projetos à Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização para emitir Parecer. Foi quando o edil Fábio 

solicitou que a Câmara se reúna com a contadora da Casa e o contador da prefeitura 

para que vejam dotação orçamentária para a realização do Concurso Público que o 

tribunal de contas e o ministério público exigem. Em seguida foram submetidos à 

discussão e votação os requerimentos de nºs 032 e 034/2021, que foram aprovados 

por unanimidade. na oportunidade a palavra foi concedida ao senhor Aderson Nunes, 

coordenador de cultura do município, que externou sua alegria e agradecimento pela 

aprovação do projeto de lei de autoria dos edis Fábio Aurélio Bulcão e Francisco 

Grangeiro Diniz Neto e aproveitou para entregar o convite estendido a todos os edis 

para participarem do concurso de miss e mister seridó que finalmente será realizado 

na nossa cidade. A palavra foi facultada aos edis. O edil José Frankiney de Souza 

Andrade, parabenizou o prefeito por atender o requerimento de sua autoria ao 

contratar um técnico agrícola que foi muito sábio de sua parte, já que juntou o útil ao 

agradável, ao dar as boas vindas a Cristiano que já está trabalhando no auxílio aos 

agricultores rurais do nosso município. Se solidarizou com a família da senhora Bainha 

pela perda precoce do seu neto, o jovem lago. Informou que domingo estarão 

entregando os kits da agricultura familiar que foi uma conquista muito grande com 

recurso próprio da associação, onde conseguiram 12 barracas com lona e balanças 
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eletrônicas e é com muita alegria que traz essa notícia porque é um dos conselhos 

mais atuantes do seridó, ao parabenizar o presidente Enoch e todos os conselheiros. 

Reiterou que seu posicionamento aqui será sempre o mesmo, se tiverem problema 

tentarão resolver aqui mesmo. O edil Francisco Grangeiro Diniz Neto, agradeceu a 

cada um edil que participou da sessão solene em homenagem ao dia do evangélico 

como o prefeito pelo evento grandioso. O edil José Geraldo da Silva Júnior, justificou 

mais uma vez sua ausência nos eventos do dia do evangélico, mas acompanhou pelas 

redes sociais e foi um evento muito bonito. Parabenizou Aderson pela dedicação ao 

evento de escolha de miss e mister seridó e no que precisar eles estarão prontos para 

ajudar. O edil Petrônio Felipe Diniz parabenizou pelo evento do dia do Evangélico que 

foi muito relevante e está de parabéns, ao parabenizar os evangélicos pelo seu dia, o 

pouco tempo que esteve preste na praça foi muito organizado ao parabenizar o poder 

público e os evangélicos. O edil Frankiney disse que não poderia de deixar de 

agradecer a primeira dama que mobilizou todas as secretarias e em nome dela todos 

os envolvidos porque foi um evento nunca visto em Equador, foi um evento de 

Equador digno de Equador. O edil Welson Bezerra, parabenizou a secretaria de 

agricultura e esteve com o secretário Raú e o cronograma de corte de terra está feito 

pa ra quando chover o homem do campo está com sua terra cortada. Parabenizou 

pelo trabalho na cultura do município e agradeceu o apoio do prefeito que há tanto 

tempo ele nessa luta e não tinha apoio e hoje tem. o edil Fábio Aurélio Bulcão 

solicitou, que se possa formar uma comissão de representação para tratar de alguns 

assuntos relacionados a Câmara e precisam sentar para resolver junto com todo o 

colegiado, ao dizer que o sr. Presidente pode ter um advogado, mas eles não tem 

acesso a assessoria jurídica e esta é para ser da Câmara, fato é que tem uma 

representação do ministério público solicitando concurso público para advogado, 

contador e tesoureiro e o ministério público alegou que a Câmara não apresentou 

defesa. Parabenizou o prefeito pela assistência que deu ao evento com Alice Maciel e 

viu a alegria nas pessoas em sua cultura . Parabenizou Aderson que é um lutador 

vet erano em defesa da cultura, inclusive conseguir trazer para Equador o evento de 

M iss e Mister e é interesse do prefeito apoiar a cultura e isso foi compromisso de 

campanha que hoje se executa. Parabenizou o edil Frankiney pelo requerimento 

solicitando um técnico agrícola que é Cristiano que hoje fortalece o atendimento ao 

homem do campo, hoje se tem uma gestão que de fato se preocupa com a agricultura 
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familiar, com o homem do campo ao reiterar que seu mandato está a disposição da 

população. O sr. Presidente comunicou que não tinha assessor jurídico porque 

Carlinhos pediu licença e foi orientado em enviar um ofício ao prefeito perguntando 

se ele vai realizar concurso público, só que ele não tem e aí verão como será feito. 

Alegou que fez um questionamento a uma instituição e não se sentiu bem e saiu, não 

vinha arquitetando sair do lado do prefeito porque tem todo respeito ao prefeito e sua 

administração é de um dos melhores prefeitos que Equador já teve, não vai revidar ao 

que foi dito, só entregou a Deus porque só faz o bem ao povo de Equador. Agradeceu 

ao edil Mariano e o melhor apoio que recebeu foi nas ruas, deixou seu abraço a 

Clétson que é prefeito único, é um grande prefeito ao parabenizá-lo pela revitalização 

da praça da saudade, do cemitério e por seu apoio a inauguração do busto de Alírio 

Balduíno. Parabenizou o prefeito pelo dia do evangélico que foi um evento grandioso, 

a primeira dama pela dedicação na organização do evento. Parabenizou o edil 

Francisco Grangeiro pela sessão do dia do evangélico. Deixou sua solidariedade as 

famílias de Vago, João Bacabau, de Kim e dona Chiquinha por suas partidas. Nada mais 

havendo a tratar, o sr. Presidente encerra a sessão convocando, a próxima para o dia 

11 de novembro de 2021. 

Sala das Sessões, em 04 de novembro de 2021. 
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